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. (1 pkt.) Podkresl algorytmy sortowania, ktore dla niektorych danych
wejsciowych zlozonych z n roznych wartosci dzialaja w czasie O(n):

InsertionSort, MergeSort, QuickSort, SelectionSort.

. (2 pkt.) Podaj liczbe permutacji zbioru {1,...,n} (gdzie n > 2), dla
ktorych algorytm InsertionSort bez straznika wykonuje doktadnie n po-
rownan elementow tablicy.

. (1 pkt.) Poczatkowa zawartos¢ tablicy to [1,2,3,4,5,10,9,8,7,6]. Podaj
jej zawartos¢ po fazie konstrukeji kopca w standardowej implementacji
algorytmu Heapsort (sortujacego rosnaco).

. (1 pkt.) Jaki jest koszt algorytmu Dijkstry dla grafu o n wierzcholtkach
i m krawedziach z zastosowaniem d-kopca jako kolejki priorytetowej?

. (1 pkt.) Jaki jest koszt algorytmu Floyda—Warshalla dla grafu o n wierz-
chotkach i m krawedziach?

. (2 pkt.) Podaj permutacje zbioru {1,2,...,15} taka, ze element, wzgle-
dem ktorego zostanie dokonany podzial ciagu w algorytmie selekcji me-
toda ,magicznych piatek”, jest mozliwie najmniejszy. Wskaz ten element.
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. (1 pkt.) Jaki jest pesymistyczny koszt znajdowania mediany w ciagu
n-elementowym algorytmem Hoare’a?

. (2 pkt.) Podaj przyklad najmniejszej uniwersalnej rodziny funkcji haszu-
jacych {1,2,3,4} — {1,2} (w postaci tabelki wartosci kazdej z funkcji).

9. (1 pkt.) Ile wynosi pesymistyczny (nie zamortyzowany) koszt operacji
DecreaseKey dla kopca Fibonacciego zawierajacego n elementow?

10. (1 pkt.) Jakie drzewo otrzymamy w wyniku wykonania operacji splay(7)
na ponizszym drzewie?

11. (2 pkt.) Narysuj drzewo czerwono-czarne nie bedace AVL-drzewem o
najmniejszej mozliwej liczbie kluczy. Wpisz do niego jako klucze kolejne
wartosci 1, 2, .... Zaznacz czerwone wezly.

12. (1 pkt.) Narysuj dla drzewa czerwono-czarnego z poprzedniego punktu
odpowiadajace mu 2-3-4-drzewo, czyli B-drzewo o wspotczynniku rozga-
tezienia t = 2.
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(2 pkt.) Poetykietuj pozostale wierzcholki ponizszego grafu literami B,
C, D, E, F, G, H, I tak, zeby ciag wierzchotkéw w kolejnosci ich pierw-
szych odwiedzin przy wywolaniu DFS(A) byl najpozniejszy leksykogra-
ficznie, przy zalozeniu, ze wszystkie listy sasiedztwa sa uporzadkowane
alfabetycznie. Podaj ten ciag.
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(1 pkt.) Podaj pesymistyczny (nie zamortyzowany) koszt pojedynczej
operacji UNION w drzewiastej implementacji struktury danych dla zbio-
row roztacznych z taczeniem wedtug rang i kompresja Sciezek dla uniwer-
sum liczacego n elementow.

5. (1 pkt.) Kazdy ze 100 studentow wybiera losowo i niezaleznie od po-

zostalych jedna strone z polskiego wydania ksiazki ,Wprowadzenie do
algorytmoéw” Cormena, Leisersona, Rivesta i Steina. Wskaz przedzial, w
ktorym znajduje si¢ prawdopodobienstwo zdarzenia, ze pewnych dwoch
studentéw wybralo te sama strone:

(0,0.1], (0.1,0.25], (0.25,0.75), [0.75,0.9), [0.9,1).



